

2016-04-06 **Воронеж попал в десятку регионов с самыми опасными дорогами**

---

Самые гибкие места на российских дорогах – это съезд в город Рыбное Рязанской области и Южное шоссе в Тольятти. Наиболее спокойные участки расположены в Нарьян-Маре, Мурманске, Йошкар-Оле, Орле, Пскове и Пензе. В 2015 году там не было ни одного случая гибели детей на дороге.

Воронежская область также попала в эту десятку, заняв в ней 8-е место.

За 5 апреля минувшие сутки на дорогах нашего региона произошло 125 ДТП, но обошлось без жертв. В пяти авариях них 8 человек получили ранения, сообщает пресс-служба [ГУ МВД](#) по Воронежской области.